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Ata da 13a Sessão Ordinária, do 1° Período, da 2a Sessão 
Lewslativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 27 de março de 2018. 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano 2018 (dois mil e 
dezoito), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermágenes Freire da Costa, n° 179 — Centro, sob a 
Presdência Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado 
pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1' Secretário, ocupando a 2' 
Secretaria a Vereadora Claudia Batista Gregário Mendonça. Pelo livro 
de bresença verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: 
Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, ,José 
António Martins Hiho, Ediel Teles dos Santos„ Claudia Batista 
,Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos Santos, Beatriz 
Soares Gomes Leite, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho), 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos e Denilson de Souza 
¡Guimarães. Com a presença da maioria absDluta dos membros da 
Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária e solicitou a Vereadora -Leni que fizesse a leitura de um 
Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1° Secretário que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida, o Senhor 
Presidente solicitou ao 1° Secretário que fizesse a Leitura do 
Expediente: Ofício GR-CM n° 37/2018 — do Gabinete do Prefeito, 
encaminha Mensagem n° 005, que autoriza a abertura de crédito 
adicional especial ao Orçamento Geral de Sab Pedro da Aldeia. Ofício 
Interno CM n° 008/2015 de 19/03/.2018 do Gabinete do Presidente 
Vereador Bruno Costa ao Presidente da Comissão de Finanças e 
Orçamento Vereador Zezinho e Membros Vereadores Ediel e 
Claudinha, encaminha o Processo cio egrégio Tribunal de Contas do 
Estado do Rio de Janeiro Processo TCE/RJ :205.425-2/17 que trata 
da prestação de contas do Prefeito Claudio Chumbinho, relativas ao 
exercício financeiro de 2016. Projeto de Lei rf 123/2018 — do Chefe do 
Poder Executivo, Mensagem n° 05/2018, que autoriza a abertura de 
crédito adicional especial ao Orçamenlo Geral de São Pedro da Aldeia. 
Parecer Conjunto das Comissões de ,Justiça e Redação — Educação e 
Saúde Pública, ac Projeto de Lei n° 122/2018 de autoria da 
Vereadora Mislene, que Institui no âmbito do município a Semana de 
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Conscientização do Autismo. Parecer da Comissão de Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n' 100/2018, de autoria da 
Vereadora Mislene, que outorga o Titulo de Cidadã Aldeense, a 
pessoa que menciona. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao 
Projeto de Resolução n° 82/2018, de autoria da Vereadora Mislene, 
que concede homenagem a pessoa que menciona. Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto de Resolução n° 99/2018, 
de autoria do Vereador \Minho, que concede homenagem a pessoa 
que menciona. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao Projeto 
de Resolução n° 97/2018 — Prornovente Vereador \Minho, que 
concede homenagem a pessoa que menciona. Parecer da Comissão 
de Justiça e Redação. ao Projeto de Resolução n° 102/2018 — 
Promovente Vereadora Leni, que concede homenagem a pessoa que 
menciona. Parecer da Comissão de Jastiça é-Redação, ao Proje:o de 
Resolução n° 95/2018 — promovente Verea.dera Leni, que concede 
homenagem a pessoa que menciona. Parecer da Comissão de Justiça 
e Redação, ao Projeto de Resolução ri° 8T:V2.018 oromovente 
Vereador Zezinho, que concede homenagem a pessoa que menciona. 
Parecer da Comissão de Justiça e Redação, Projeto de Resolução 
n° 94/2018 — Promovente:Yereadora Leni, que ooncede homenagem a 
pessoa que menciona Parecer da Comissão de Justiça e Redação, ao 
Projeto de Resolução n' 93/2018 promovente Vereador Denilson, 
que concede homenagem a pessoa que menciona. Projeto de 
Resolução no 98/201B oromovente Vereador Deriilson, que concede 
ao Sr. Cristino Aureo -- Deputado Estadual e Secretário da Casa Civil 
do Estado do IRk.) Ce Janeiro, a "Medalha l'Aérto Brigadeiro Lafayette 
Cantarino Rodrigues de Souza". Projeto de Resolução n° 111/2018 — 
pron-ovente Vereador Ediel, que concede a I-.2ra -Martha Mesquita da 
Rocna — Deputada Estadual a "Medalha Méri:o Brigadeiro Lafayette 
Cantarino Rodrigues; de Souza". Projeto de Resolução n° 106/2018 — 
promovente Vereador Ediel, que concede horrenagem a pessoa que 
menciona. Projeto de Resolução n° 108/2018 promovente Vereadora 
Claudinha, que concede homenagem a pessoa que menciona. Projeto 
de Resolução n° 107/2018 — promovente Vereadora Claudinha, que 
concede homenagem a pessoa que menciona. Projeto ce Resolução 
n° 105/2018 -- promovprite Vereador Bruno Costa, que concede 
homenagem a pessoa que menciona. Projeto de Resolução n° 
104/2018 promovente Vereador Zezinho, c i.Je concede homenagem 
a pessoa que rnenciiooa. Indicação n° 676/2018 — promovente 
Vereador E3runo Costa, que indica ao Chefe dc Poder Executivo, que 
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envie a esta Casa de Leis Mensagem capeando Projeto de Lei que cria 
a Lliidade Escolar Municipal de Gastronomia. Indicação n° 677 — 
pronovente Vereacor E -uno Costa, que iindica ao Chefe do Poder 
Executivo que envie a esta Casa de Leis, Mensagem capeando Projeto 
de Lei que dispõe sobre a Construção de Asilos na cidade de São 
Ped-o da Aldeia. Requerimento n° '117/2018 promovente Vereador 
Denilson, que requer Moção de Aplausos a Sra Marina Grasiela da 
Silva Souza — Engenheira Agrônoma da EMATER-RIO, em São Pedro 
da Aldeia. Requerimento n° 114/2018 — promovente Vereadora Beatriz 
Leite, que requer Moção de Aplausos a Sra Marcia Simões Matos — 
Superintendente Regio -ial do INEA. Requerimento n° 115/2018 — 
promovente Vereadora Beatriz Leite, cue requer Moção de Aplausos 
ao ::-.";r André Luiz: Cavalcanti de Oliveira Chefe do Parque Estadual da 
Cesta do Sol da DIBAPEE / INEA. Requer mento n°106/2018 — 
pron-ovente Vereadora Claudinha, que requer Moção de .Aplausos ao 
Sr iedison Ribeiro Beranger — Vigilante da i':'refiEsÁtura Municipal de São 
Ped-o da Aldeia, Fim do Expediente, o Vereador Naldinhc.) assomou a 
tribuna, para a entrega da Moção de Aplausos ao Tenente-Coronel do 
18° GBM/Cabo Frio — RJ — Sr Marcelo Fidalge Cruz do Nascimento, 
que em seguida agracle::eu a homenagem, dedicando a mesma aos 
seus; liderados, erieb -ecendo o t -aballo que o batalhão temn 
desempenhado sob o seu comando. Em seguida assomou a, tribuna, a 
Vereadora Mislene, para discorrer sobre o Projeto de Lei n° 122/2018, 
de sua autoria, lido no presente Expediente, com o intuito de 
corscientizar os demais Vereadores soore importância da aprovação 
desse Projeto. Lego após, por questão de Ordem. a Vereadora Beatriz 
Leite fez pedido verbal a presidência parei que o plenário colocasse 
ern votação o cancelamento cio intervalo regimental da presente 
Sessão — pedido que foi rejeitado pelo-PréSidente.. Em seguida o Sr. 
Presidente suspendeu 2 Sessão por 15 (quinze minutos) de acordo 
com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos os trabalhos o 
Sen-ior Presidente solicitou ao Vereador ,Zezinho 1() Secretário que 
fiz eese a CHAIMICVLFZIEGIKENT6L. que foi respondida pelos 
Sernores Vereadores, Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida cia 
Silva Santos, Josql! Antônio Martins Filho (Zezinlio), Ediel Teles 
dos Santos, Claudia Batista Gregário Mendonça,, Mislene 
!Conceição dos Santos, Beatriz Soares Gomes Leite, José Victor 
Coutinho da Costa (Vitinho), !Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos e Derfillson de Souza Guimarães. Em seguic a o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor 1° Sec-etário que fizesse a eitura das 
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matérias constantes da Ordem do Dia, submetendo-as em seguida à 
apreciação do Plenário: Em 2a e última Votação os Pareceres das 
Comissões de Justiçai e Redação aos Projetos de Resoluções n° 83„ 
84 35 e 87/2018 da lavra dos Vereadores Leni Santos e Naldinho, que 
concedem Títulos de Cidadania e Medalha Mérito as pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e 1' Vota ) os Pareceres das Comissões 
de ,ustiça e Redação aos Projetos de Resoluções n° 080, 086, 090, 
091 de autoria do Vereador Bruno Costa e dos Vereadores Naldinho e 
Mislene que concedem Medalha, Título e Comenda as pessoas que 
mencionam. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, o Senhor Presidente passou às 
EXPLICAÇÕES_ IF1E. :53(?AlS. Pela ordem de inscrição assomou a 
tribuna o Vereador Ediel que parabenizou os funcionários que estavam 
varrendo as ruas do bairro Porto do Ca-ro, na Estrada do Alecrim, mas 
chamou a atenção ,do Executivo, que desde c ano passado o bairro 
está sem varredores fixos, pedindo ao assessor Francisquinho que 
comunicasse a questão ao Executivo. Com a palavra a Vereadora Bia 
leu Jrn desabafo postado nas redes sociais par urna mãe, cujo filho 
defciente deixou de receber tratamento, por falta de transporte da 
Secretaria de Saúde, chamando a atenção da Secretaria em questão, 
para que situações corno essa não venham se repetir. Em seguida fez 
uso da palavra a Vereadora Clauclinha que corroborou com as 
palavras cia Vereadora Beatriz Leite chamando a população e os 
derr ais Vereadores, para a Audiência Publica da Saúde, a ser 
realizada nesta Casa de Leis, com o intuito de buscar solucionar tais 
problemas, como o levantado pela Vereadora Beatriz Leite. Em 
seguida, o Presidente comunicou o Ponte Facultativo, que foi 
decretado pelo Prefeito Municipal, para a laróxma quinta-feira, dá 29 
de março. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 
3a feira dia 03 de Abril, às 10,30h. Para Constar, Eu, Vereador José 
António Martins Fijio 10 Secretário lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 2'1 Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 27 de Março de 2018. pois 
mi l e dezo to) .x.x.x.x.x. x .x.x.x.x.x. x.x.x. 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente-

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
-Vice Presidente 

Vereador' Jos &lio Martins Filho 
Secretário-

Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 
Secretária - 

5 


